

# Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőbizottság és kiadóiroda:  
FERENCZEK-TÉRFÉLÉK 2. SZÁMFeltaláló szerkesztő és felelős kiadó:  
Dr. KNÉZV LEHELTársulat megjelölése: 3 pengő  
Helyben egy hónapra: 2 pengő  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

## A szegedi mandátum.

Gömbös Gyula nemcsak mandátumot kapott Szegedtől, de olyan kitüntetést is, amely azt mutatja, hogy nemcsak politikai kötelek fűzi őt a kormányelők személyéhez. De olyan kötelek is, amelynek gyökerei a szív, a lélek legmélyebb érzelméből, tehát a szeretetből és a megbecsülésből erednek. Többször kijelentette a miniszterelnök, hogy minden kitüntetés között annak a diszpolgári levelnek örül a legjobban, amellyel kis szülőfaluja, a tolnagegyevi Murgá tüntette ki. Ugyanezt az örömet érezheti most Gömbös Gyula a szegedi diszpolgári levél átvevőjekor is. Mert, ha lehet azt mondani — Murgán a teste, de Szegeden a lelke született.

Ez a választás volt az utolsó időszak életének — mondotta — amikor még a politikai világban éltem. El akarom felelni azt az időt, amikor pártiszemponthoz néztem, hogy az emberek honnan jöttek. Mert ezzel szemben ma mindenkitől csak azt kérdezem: hova megy, mik a céljai és szándékai a nemzet nagy egyetemének szemponyjából.

Az események természetes következtetése, hogy ezt a kijelentést a miniszterelnök éppen Szegeden teszi meg, abban a városban, amely a sors különös akaratából a magyar újjászületés Betleheme.

— Hinni abban, ami még nincs, de ami lehet és lesz is a amin ma a kishitűek mosolyognak, hogy holnap, vagy holnapután már azt egészen természetesnek és elfogadhatónak találják — ez a hit a nagyok, az elhivatottak, az igazi vezetők hitvátsa, akiknek az az égi rendelkezés jutott osztályrészül, hogy ezt a hitet átadhassák másoknak s e hitükkel megtermékenyítsék a lelkeket — mondja Eötvös József gondolata.

S ez a hit abban, ami még nem volt, de aminek lennie kellett — az ott élt a fiatal vezérkari századosnak a lelkében, aki a történelmi emlékké vált karosszékében ülve gyűjtötte maga köré Szeged legjobbjait, hogy összefogó együttes munkával a sötét magyar éjszakába a reménykedés sugarait tudják belevetíteni. A szegedi gondolat hirtetése sem történhetett minden akadály nélkül. A megszólalt franciák

egyre gyanakvóbb szemmel nézték Gömbös Gyula szegedi munkáját. Kicsinylöleg semmibevezték a szegedi alsóváros gazdáinak megmozdulását. De mikor megalakult a Magyar Országos Vedőegyesület és a mámoros Szeged vállára emelte Horthy Miklós egykori miniszterét és államtitkárát: Gömbös Gyulát, akkor felezméltek a megszólalt is a valóságra. A szegedi nép lelkesedő mámorában megnövelte a magára ébredt magyarság feltámadó erejét, amelyet csak növelt Pusztaszer közelségének csodolatos áramlása, s Gömbös Gyulának — idegen kívánságra el kellett hagynia helyét is, Szegedet is. Azt hitték

ezzel megölik magát a szegedi gondolatot is. Pedig ez a gondolat már ott élt a lelkében. Gyökeret vert és erősödött, hogy ma tizenhat év múltán az egykori vezérkari százados, mint magyar miniszterelnök, mint Szeged képviselője és diszpolgára, régi karosszékére lémaszva kezét jelenhesse Szegednek is, de egyben az egész magyar világnak:

„— E pillanatban úgy érzem, hogy az egész nemzet a szegedi megújulás gondolata mellett áll...”

Lehet-e nagyobb sikert kívánni egy államférfiúnak, mint hogy az idő ennyire igazolja munkásságát és elgondolását? ...

## Bácskai képviselők a parlament bizottságaiban.

A Nemzeti Egység Pártja tegnapi értekezletén a miniszterelnök nagy beszéde után sor került a parlament bizottságai nemzeti egységpárti tagjainak jelölésére. Dr. Reményi Schneller Lajost, Baja város képviselőjét három helyre is jelölték; mint helyettes elnököt a közgazdasági és közle-

kedési bizottságba és a pénzügyi bizottságba, kiköldöttül a 33-as országos bizottságba.

Teleki Janos grófot a nagybaracska kerület követét a NEP az országos ipartanácsba jelölte. A Sztranyavszky-pártelnök által előterjesztett jelölésekhez a párt egyhangulag hozzájárult.

## Megsemmisítette az Iparhatóság a bajai ipartestületi választásokat, mert megállapítást nyert, hogy azokat valóban szabályellenesen vezették le.

Gyimes Ernő és társai fellebbezésének többi pontját elutasították.

Megírta a Baja-Bácska, hogy a Bajai Ipartestület és Iparoskör február 17-én megtartott ezidei közgyűlésének több pontját megellebezte Gyimes Ernő iparos és 6 társa.

Gács Tibor aljegyző az I. foku iparhatóság vezetője kivizsgálta a panaszokat s a fellebbezéseknek részben helyt adott, részben elutasította azokat.

A beadvány sérelmezte, hogy a gyűlés nem volt határozatképes, mégis folytatott. Ezzel szemben a vizsgálát megállapította, hogy a határozatképességhez szükséges egyharmad taglétszám, illetve a szavazati joggal bíró 750 tagból több mint az egyharmad jelen volt.

Elutasította az iparhatóság a költségvetés elfogadása miatt beadott fellebbezést is. A zalapszabályok értelmében 20 szavazati joggal bíró tagnak kell kérni a titkos szavazást, amit ezuttal 23 tag kért, de megállapítást nyert, hogy közülük 3 a hátralekös tagdíja miatt nem szavazhat, egyik aláíró pedig nem is tagja az Ipartestületnek.

Megállapította azonban az Iparhatóság, hogy a tisztújítás valóban szabálytalanul történt. Kétféle szavazócédulát használtak s a jelölési listán minden iparos neve mellett ott volt a mesterjelző. Evégből 2 a lenők, 10 előjárósági rendes tag, 15 előjárósági póttag, valamint 3 számvizsgáló biztos tag választására vonatkozó ipartestületi határozatot megsemmisítette.

## Megindítják a D. G. T. személy és expressz-hajó járatait.

Az Első Dunagőzhajózási Társaság ügynöksége közli, hogy a Társaság a Bécs—Pozsony—Budapest—Belgrád Russe és Giurgiu közötti expressz, illetve személyhajójáratokat első mettel Bécsből, illetve Budapestről Giurgiu—Russeba április 28-án, Budapestről Bécsbe május 2-án indítja meg.

Bécsből Linzbe az első postahajó május 11-én, Linzből Bécsbe május 14-én, Bécsből Linzbe az első gyors-hajó május 25-én, Linzből Bécsbe május 26-án indul. A Társaság külön felhívja az utazóközönség figyelmét arra, hogy további intézkedésig Budapestről a gőzös vasárnap és szerda reggel 8 órakor indul Bécs felé és másnap reggel 6 óra 30 perckor érkezik meg. Bécsből Budapestre a gőzös vasárnap és szerdán indul 8 óra 30 perckor. Menetrendre, menetdíjakra, hálófűlkékre stb. vonatkozó felvilágosítást a Magyarországi Forgalmi Igazgatóság, valamint az ügynökségek nyújtanak.

## 19.420 pengő Bács-megye múltévi háztartási hitelmegtakarítása.

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága dr. Szabó Szabovlevits Dusan alispán elnöklésével tegnap délelőtt folytatta le áprilisi kisgyűlését, mely összesen 79 ügyet tárgyalta.

A kisgyűlés elhatározta, hogy a mohácsi fogadalmi templomban megörökítendő bácskai megyecimre 250 pengőt áldoz.

Az alispán előterjesztésére a Magyar Katonai Mária Terézia Rendnek évi 1200 pengőt adnak.

A megyei székház tatarozási céljaira 3600 pengőt, a megyei gyorsírók kiképzésére 125 pengőt fordítanak. Ezekre a költségekre az 1934. évi háztartási hitelmegtakarítást jelentő 19.420 pengő szolgál alapul. A hitelmegtakarításból a decemberi közgyűlés 8000 pengőt már lekötött, a többi az említett celokra fordítják, a fennmaradó 5445 pengőt a vármegyei forgatókéhez teszik.

SCHMIDTHAUER FELE

# Igmándi A VILÁG

legtartalmasabb, leghatékonyabb  
természetes Keszervíz.

Gyógyértéke megbecsülhetetlen!

A normális adag fél pohár (100—120 gramm), de legfőbb rész már 3—4 evőkanál is elegendő. Legmegtölelebb reggel, éhgyomorral használni.

Egy-két óra belüli fájdalommentesen és tökéletesen kitisztítja a gyomrot és beleket. Eltávolítja a betegségek baktériumait.

Igmándi-keszervíz az egyedüli, amely a szokásos nagy üvegek mellett, 0,35 literes kis üvegekben is kapható. Ez az újítás közkedveltség örvényét az olcsóbb és is kényelmesebb kezelés (utasítások, stb.) miatt.

Hasznalati utasítás és kúrtleírás minden üveghez mellékelve.

## A volt képviselőtestületet vonták felelőségre a györgypusztáról eltűnt téglák miatt

A györgypusztai községi építkezésekhez 12.000 darab téglát vásároltak, amiből, mint később kitudott, elveszett 1300 darab.

A jelenlegi képviselőtestület a régi előjárókat vonta felelőségre az eltűnt téglák miatt és a nagyon elmérgesedett téglalügy már majdnem büntügyi ténnyé került.

A volt előjárók azonban nem tudták a téglákat előadni,

mert meglőrtént, hogy csupa jóhiszeműségből kölcsönbe adtak belőlük, de nem kapták azokat vissza.

A megye kisgyűlése az alispán javaslatára békésebb megoldásra utasítja a községet, mert bár valóban szabálytalanság történt, az eltilajdonítás tényé még sem áll fenn és mindössze 56 pengő értéket ér a reklamált téglák.

## Nagy, nemzetközi jelentőségű látványosságként ígérkezik a május 3-án megnyíló Budapesti Vásár.

Már érvénybe lépett a vásár 50 százalékos utazási kedvezménye.

— (Budapesti tudósítónktól.) —

Budapestben ma csak egyről beszélnek az emberek. Pénteken, május 3-án nyílik meg a Nemzetközi vásár.

Kint a Városligetben, a munka befejezés előtt áll. Közel ötven munkás dolgozik hónapok óta, hogy felépüljön, kellő időre elkészüljön a magyar ipar nagy ünnepi demonstrációja, a Nemzetközi Vásár.

Aki az előkészületek utolsó napjaiban a városligeti környéken járt, nem ismer rá az Iparcsarnokot övező gyönyörű parkterületre. Hatalmas, háromemeletnyi épületek, tornyok, felhőkarcolók szinte elűntetik a Liget ősrégi fáit. A valamikor monumentálisnak tartott Iparcsarnok ma szerény épületnek látzik. Az új csarnokok túlszárnyalták már és mégis sok a panasz. Kicsinek bizonyult a vásár. Közel ötszáz jelentkező már nem férhetett helyhez. Szinte verekedés folyik egy-egy négyzetméterért.

A vásár területét az idén a nagy egységek jellemzik. Új, magyaros stílus vezettek be az építkezés területére. Budapest most először mondhatja el, különleges, igazán magyaros vására van, olyan, ami kiülközik a sorból, más mint a külföld sablonvásárjai.

Attrakcióiban is különöseset nyújt a vásár. A létkedvelt rádióüzemeközvetítést ezúttal is megszervezték, de másként mind eddig. Most pályázattal kapcsolják össze. A pályanyertesek pedig naponta gyönyörű

díjakat kapnak a vásártól és a kiállítóktól. Megszervezték azt is, hogy mindenki már előre megbeszélheti hozzátartozóival, üzletlátszával, mikor fog üzenni, mert a vásár két első napjára „üzemelélgégyezés a Nemzetközi Vásárra” megjelöléssel, „Rádió Budapest” címre küldött levelezőlappal bárki előre foglalhatja azt az időpontot, amikor az üzemet a vásár stúdiójában le akarja adni.

Mindenkit érdeklő szerezési óhaját a vásár egészen újszerű dívatrevüje. Ezúttal nem élő, hanem művészi ügyességgel készült kirakati próbafigurákat állítottak be a legeszebb ruhákba. Érdekes szerkezet mozgatja ezeket a figurákat, amelyek ép úgy libbennek és fordulnak a közönség előtt akár a legeszebb mannequin.

Minden szakmának megvan a maga különlegessége. A repülőgépkiallításban olasz, angol, lengyel, német és francia gépek mutatkoznak be. A nyolc külföldi állam színesebb színes pavilonja között talán a legérdekesebb Egyiptomé, mely a Szahara birodalmának hangulatát, a Nilus part szépségeit hozta el Budapestre. A vásár mint a család háza iránt már most is nagy az érdeklődés. Vannak sietős emberek, akik még a megnyitás előtt akarják megrendelni ezt az olcsó házat. A napokban német bevásárlók érkeztek Budapestre. A cseppfolyós magyar gyümölcs iránt érdeklődtek. Nagy

volt a méltatlankodásuk, mikor közölték, hogy rendelést csak a vásár idején fogadnak el. Törökországból is jöttek már látogatók, akik a magyar textilgépek, a villamosági ipar és a hűtőberendezések iránt érdeklődnek.

Általában erősen megindult már a vásár idegenforgalma. Szombattól, április 27-étől kezdve várják a vidéki látogatókat, mely április 27-én lép érvénybe a vásáridővelvény 50 százalékos utazási kedvezménye a helyi közönség részére is.

## Jánoshalma 5000 P. ad a zárda leányiskolájának kibővítésére.

Megírta a Baja-Bauska kibővítésére dr. Szabó Ferenc esperes 15.000 pengő adót. Ezzel az összeeggel sikerül az iskola továbbfejlesztési terveit előmozdítani, azonban megoldatlan maradt az ovodaépítés kérdése.

Jánoshalma ugyanis 200 ovodakori gyermek van. A községi képviselőtestület most elhatározta, hogy a zárda továbbfejlesztése, illetve az iskolahívítás és ovodalétkelés rendezésére 5000 pengővel hozzájárul a községi pótdózalap terhére.

A határozatot a kisgyűlés jóváhagyta.

## Igazi művészetet ígér a ma esti hangverseny.

Ma este ismét a közönség előlép a legbájosabb hölgyzenehar Schmidt Ferenc bajai önék és zeneművész mandolin és gitár zenekara. Ma este fog a művésztörtéj rajongó közönség Schmidt Ferenc és leánya S. Schmidt Bába tehetsége énekeiben, illetve játékaiban gyönyörködni. Az előléb bajai művészi méltó arra a nagy érdeklődésre, amit hivatalos és bizonyosan hisszük, hogy a művészi ízlésére hűvös bajai közönség ezúttal azt kapja amit valóban várt: a tiszta nemes művészetet.

## Rém és Felsőszentiván községek önálló községi orvost kérnek.

Rém, Felsőszentiván és Csávoly egy orvosi körzethez a csávolyi körorvoshoz tartoznak.

A községek egymáshoz való távollága az egészségügyi követelmények gyors teljesítését megnehezíti és épen a közelmúltban, amikor Rémen egy diftériás kislány az orvosi segítség hiányában meg is halt, igen elkeseredett hangulatot keltett a lakosság körében az orvoshiány.

Most mind a három község külön községi orvost, illetve az orvosi

## BOROTVÁLKÖZŐK

öröme:

### VEZÉR és DUNA

borotvapenge — Mindenütt kapható  
Gyárta: Wiedler borotvapengégyár  
Budapest, VII., Nurmbuga 35.

körzet szétválasztását kéri. A meggyűléseken pártólóg tárgyalják az ügyet. Rém B., Felsőszentiván 3., Csávoly 3. és fél százalékos pótdózalap fogja az önálló községi orvosügyet megoldani.

## A két tanyai szomszédvár véres háborustudása.

Ez évi január 15-én az egyik bajai tanyán parázs verekedés zajlott le.

Szabados István, Szlavivovics Olga behajtotta a maga portájára a szomszéd tanyságzárda Újvári János libát mert azok tilosban, az ő földjén jártak. Újvári 13 éves hányszó elment a libakert, de az aszszony nemesek hogy nem adta ki azokat, de még hajba is kapott a gyerekekkel, aki ugyancsak harcias modorban vádakezelt. Az ütközlet az aszszony javára dönt volna el, mert az beharapott a fiu fülebe is, de ekkor beállított Újvári és Szabados István is. Szabados ahtivan is részt kért a háborúból, Újvári csak szeszéri utasításokat adott a hűbörnek, aki nem is hagyta magát.

A véres hőzölarc azal végződött, hogy mind a négyen könnyű testi sértés vétségével kerültek a törvényszék elé. Szabadoshat még szarolás vétségével is padoltak. A törvényszék Újvárit és a hűbörnek felmentette, Szabadosok 6—6 napi fogházat kaptak, de az ítélet végrehajtását felfüggesztették 3 évre.

A törvényszéki tárgyalásnak érdekes záró epizódja volt. Szabadosnak, aki egyuttal, mint sörült, sértelt is volt megkérdi a bíró — hivány-e maga a fiu megbüntetését. A tüzről pallant megnyeske rónéz a bíróra:

— Ez már a maguk dolga — válaszolja méltóságteljesen nagy derültség közben.

KOVÁCS	<b>VALÓDI</b>	MUSZOVUNÉL
	lendamaszt	
	asztalterítők,	
	törülközők,	
	kávésgarnitúrák,	
	damaszt	
	ágyneműek	
		

legolcsóbban  
Petőfi Sándor-utca 9.

Márcsombat, április 27. óta érvényes a  
május 3-án megnyiló

# BUDAPESTI NEMZETKÖZI VÁSÁR

50 százalékos utazási kedvezménye vasuton, hajón, autócarokon.

A vásár utazási kedvezménye a felutazásra május 13-ának 12 órájáig a visszautazásra május 3-ának 16 órájától május 19-ének 24-ik órájáig érvényes.

## HIREK

28. ápr. d. e. 11 órakor a Tüzoltó Testület közgyűlése a város-házban.

29. én este fél 7 órakor dr. Borbíró Ferenc polgármester előadása a Központban.

30. án este fél 7 órakor előadás a vízvezeték kérdéséről a Köz-pontban.

Május 2. án este 3. án ugyanaz.

Május 2. án este fél 7 órakor dr. Molnár Dénes szakelőadása a vízvezeték kérdéséről a Köz-pontban.

3. án este fél 7 órakor Horváth Iván főüzemi igazgató előadása a vízvezeték kérdéséről a Köz-pontban.

4. én d. u. 5 órakor a Bajai Csil-lő-vész Társulat tisztuló közgyű-lése a lókereti székházban.

4. én d. u. 5 órakor a Bajsivédelmi Gyümölcsértékesítő és Központi Szeszlovó Szövetkezet közgyű-lése a Kossuth Lajos u. 13. szá-mu házban.

9. én d. e. 9 órakor a bácsmegyei ovonó szakosztály gyűlése a kiscsávolyi ovodában.

— **A tüzoltók közgyűlése.** A Bajai Önkéntes Tüzoltó Testületnek 14-ére hirdetett évi rendes közgyű-lése határozatképtelen volt, ezért a közgyűlést folyó hó 28. án vasárnap d. e. 11 órakor fogják a városi székház közgyűléstermében meg-tartani.

— **Bácskai községek a szoci-ális mozgalma.** Csonka Bácsme-gyének 19 siketnéma lakosa van, akik a szegedi siketnéma intézetben nyerneket ellátást. Az intézet támo-gatására újabb 9 bácskai község szavazott segílyt. Melyiket évi 20, Réms 15, Csátalja 20, Hecsegzántó 10, Nagybaracska 10, Madaras 30, Bácsbokod 44, Kelebia 35 és Felső-szentiván 10 pengőt szavazott meg a siketnéma intézet céljaira.

— **A Bethlen Gábor Kör** anyagi támogatására Bácsmegeye 30 pengőt ad Nagybaracska a mihácsi fogadalmi templom építési céljaira 10 pengőt szavazott. Hecsegzántó és Davod a bajai Ferences templom orgonájára 10—10 pengőt ajánlott fel.

— **Nagybaracsán járványkór-házat állítanak.** Nagybaracska képviselőtestülete határozatot hozott egy járványkórház felállítására. A kór házat 300 pengővel még a nyáron be akarják rendezni. Bácsmegeyében ez lesz a harmadik községi járvány kórház. Melyiket és Bácsalmás ha-sonló célú egészségügyi intézmé-nyei mellett.

— **260 pengőt kapnak János-halmán a mezőgazdasági ösz-szselrők.** Jánosalmán a mezőgaz-dasági statisztikai összeírást néhány napon át 26 szellemi inségnunhás

## Agg- és szívérelmeszesedés-ben szenvedőknek

megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetű „Ferenc József” heserüv azáltal, hogy a lépcsutor-na tartalmát kímélően bevezeti és az emésztőrendszer működését biz-tosan elősegíti. Klinikai tapasztala-tok alapján kétségtelenül vill, hogy a **Ferenc József** víz feloldali hű-desben fekvő betegéknél is általában mindig megteszi a kelő hatást s így nagy meghönyebbülést szerez.

végzte. Az alispán elrendelte, hogy mindenik összeíró 10—10 pengőt hapon a végzett munkáért.

— **Helyleigazítás.** Jaquier Sándorné bünügében tanukent kihall-gatott Rieger Gyulóné annak a köz-leszt kéri, hogy Jaquier Sándorné-tól nem vásárolt elsőkkasztott ruhá-kat. Rieger Gyuláné tanukihallga-tása más körülményekre szorítko-zott. Az ismert bajai uriaszonyhoz Jaquierné cselédnek akart beállni és mert cselédkönyve nem volt egy zálogcédulát akart nála biztosítékul hagyni.

## Kedvezményes autóbusszjárat a május 12-i budapesti osztrák—magyar football-mérkőzésre.

A Magyar Királyi Államvasutak Közuti Géphozsüzem hajai hiren-deltsége (Mávaut) a május 12-i osztrák—magyar footballmérkőzés napján a Oemselkőri Vásár tartama alatt külön autóbusszt indít Buda-pestre, helyőszámu jelentkező esetén. Utőböltseg oda visszautazásra 12 pengő. Indulás reggel 6 órakor, Budapestre érkezés 10 órakor; visszaindulás este 11 órakor, Bajára érkezés éjjel 3 óra tájban. Jelent-kezni a Mávaut irodában lehet. (Szent István tér 1. sz. telefon 2.92.) Jelentkezési határidő május 5.

— **Katymár hőzség az egyik his-berő állást kézbesítőt állassa szer-vezi út. A leendő kézbesítőnek le-hetőség 4 középiskolás férfit vesznek fel, ahinek herékpárról is kell gon-doskodnia.**

— **Dávod a községi előfogalos-nak az idei évre 500 pengőt fizet. Csávoly község az előfogalos évi bérét 1500 pengőről 1790 pengőre emeli.**

— **Már milliók tudják, kik ed-dig nem tudták, hogy az igmándi víz, legjobb keserűvíz.**

Lapfőszerkesztő:  
D. KÖZVÉZ LÉVEL.

**Rádiót Brusztinál!**  
Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

## CORSO

### Vasárnap

Csak 16 éven felülieknek!

## Ting Tao töre

10 felvonásban

Főszerében:

NIGEL BRUCE  
VIKTORIA JORI

Ezt követi: Ezt követi:

HAROLDLOYD

## A diktátor

bóhozat 10 f.-ban.

## URÁNIA

### Péntek Szombat Vasárnap

Molnár Ferenc gyönyörű regénye

## A Pál utcai fiúk

a legszebb filmregény 12 felvonásban.

Kiegészítés:

Brioni a földközi tenger gyöngye

## Híradó



Nézzé meg TAVASZI

## JÁTÉKAINKAT

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

Drólkerítés gyártmányait

## olcsón

Hozza forgalomba

Utry Pál Fiai

Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

## Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.  
MINDEN

### építőanyagot

a legjutányosabb áron

#### HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,  
Nyers falazati téglá,  
Hátsarkos járda téglá,  
Hódifarku cserép,  
Hornnyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS  
DUNAI HOMK  
KÖPÖR  
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok  
Mettlachi és Fayence lapok.  
Kutyűrűk, esővíz medencék,  
permetező hordók, cementeső-  
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

**GRUNHUT és TÁRSA BAJA.**

Telefon 160

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Április 22-től ápr. 29-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY ÖDÜN**  
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

## emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-  
tételek mellett, családi okból

### eladó!

1935. év szenzációi

## tenniszütőkben kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes Irógépek

# KASS

## Váradi-Érsek-ut 25. szám. árai:

1 kg. sárga borsó eg. —60	5 kg. la. kék uszó kocs	220
1 méter papírszőnyeg —20	kenő	
1 drb. gyümölcskosár —12	1 pár gumitalpu cipő	
1 „ „ surolótefe —20	34, 35, 36 számú	—98

## A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13	Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Minden alkalomra  
Ürökbecsű ajándékot

# BACSÁNYI-nál

v e g y e n!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zsebórák. — Gyors átalakítások.

Ötvös munkák műveszi kivitelben, saját műhelyben.

ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstit magas áron veszek!

Ha jól és szépen akar öltözködni  
keresse fel

## Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).  
SZÜVEKTBEN NAGY VÁLASZTEK. — SZOLID ÁRAK.

**VÉRTES** szénkereskedelmi **BAJAI FIÓKJA**  
részvénytársaság  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

## Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

### PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.